



Северо-Кавказская территориальная организация Росприродсоюза информирует:

22 мая в г. Ессентуки состоялся очередной VII-й Пленум территориального комитета СК ТО Росприродсоюза. Основным вопросом было обсуждение проблемы заключения коллективного договора в АО «Южморгеология» (г. Геленджик). Представители руководства АО «Росгеология» настоятельно предложили профкому дочернего предприятия существенно изменить структуру документа и сократить размеры предусмотренных в нём социальных гарантий (выплат) работникам.

Профком и председатель теркома направили свои возражения на рекомендации «Росгеологии», поскольку в соответствии с действующим законодательством федеральное руководство не является стороной переговорного процесса по заключению коллективного договора на дочернем предприятии.

В тот же день, уже после окончания пленарного заседания, территориальный комитет получил информацию из Геленджика, что представители АО «Росгеология» снимают свои претензии и рекомендации по проекту коллективного договора.

Таким образом, в результате длительных коллективных переговоров и переписки с работодателем, и консультаций с вышестоящими профсоюзными органами, проблема по заключению коллективного договора была решена.

Председатель СК ТО Росприродсоюза **П/П** Сыровацкий С.И.